Положение о порядке рецензирования

Журнал «Философия образования» является рецензируемым научным изданием.

Рецензирование является обязательным в качестве основного документа экспертизы для определения качества и соответствия рукописи статьи научно-тематической направленности журнала.

Поступившая рукопись статьи в редакцию проходит первичную экспертизу на соответствие тематике журнала и требованиям к оформлению («одностороннее слепое» рецензирование). Редакцией фиксируется дата поступления.

Принятая к рассмотрению рукопись статьи направляется на рецензирование нескольким рецензентам из членов редакционной коллегии или внешним (приглашенным) специалистам, имеющим научную специализацию близкую к тематике статьи («двустороннее слепое» рецензирование).

На основании анализа рукописи статьи рецензент делает заключение: «рекомендовать к публикации, доработка не требуется», «рекомендовать к публикации после устранения замечаний», «направить на дополнительное рецензирование», «не рекомендовать к публикации».

Основными критериями оценивания рукописи статьи являются:
· оценка научной новизны;

· соответствие содержания заявленной теме;

· уровень научно-профессионального стиля;

· структурированность текста и логичность изложения мысли;

· соответствие методологии и методики исследования результатам исследования и выводам;

· достоверность выводов.

Результаты рецензирования редакция направляет автору (авторам) представленной рукописи статьи.

Решение редакцией о принятии к публикации основывается на поступивших положительных рекомендациях рецензентов. В этом случае фиксируется дата принятия к публикации.

В том случае, если рецензентом принято решение «рекомендовать к публикации после устранения замечаний», автору направляются рекомендации рецензента (рецензентов) для устранения замечаний. Доработанная автором (авторами) рукопись статьи отправляется на повторное рецензирование.

В случае, если рецензентами принято решение «не рекомендовать к публикации», автору (авторам) рукописи направляется мотивированный отказ в публикации. Не рекомендованные к публикации рукописи статей повторно не рассматриваются.

Общий срок рецензирования – один месяц.

Рецензии хранятся в редакции – пять лет.

Общий срок принятия решения к публикации – не более четырех месяцев.

