Требования для представления информации о книгах
для размещения на сайте Издательства СО РАН

    Аннотации должны быть представлены в виде файла в формате *.doc (текстовый редактор Word). В приведенном ниже примере показано как представляется библиографическая информация. Файл не должен содержать принудительных переносов, форматирования (заголовки, абзацный отступ, список, смена регистра и др.) Текст должен быть набран в режиме обычного текста шрифтом Times new roman (10 pt). Переход на новую строку осуществляется с помощью: «Вставка», «Разрыв», «Начать с новой строки», а не нажатием клавиши «Enter».
     Обложка (только титул, а не весь разворот) представляется в виде файла в формате *.jpg (разрешение 72 пиксел/дюйм, режим RGB, размер по высоте 400 пикселей или точек, качество: высокое). При использовании золотого тиснения цвет тиснения заменять на наиболее подходящий с точки зрения художественного решения. При использовании «Фотошоп», сохранять файл рекомендуется с использованием опции «Сохранить для веб», с последующей  настройкой: JPEG, high, progressive; Image size (Размер изображения) - высота: 400 пикселей, «сохранить пропорции». 
Файлы отправлять веб-мастеру по электронной почте webad@ad-sbras.nsc.ru.. При невозможности использования e-mail, дискеты или компакт диски (в зависимости от объёма представленной информации) передавать начальнику ОПР Зудихину Юрию Анатольевичу (телефон 30-11-32)
Пример оформления аннотации:

Дмитрий Константинович Беляев: Книга воспоминаний. — Новосибирск: Изд-во СО РАН. Филиал «Гео», 2002. - 284 с. - (Наука Сибири в лицах). ISBN 5-7692-0533-4
Книга посвящена выдающемуся ученому генетику и эволюционисту академику Д.К. Беляеву, с именем которого связаны два важнейших события отечественной науки: возрождение генетики, подвергавшейся запрету и гонениям многие годы, и организация Сибирского отделения Академии наук СССР. Он разделил судьбу поколения, пройдя по фронтовым дорогам с начала до конца войны. Более 25 лет Д.К. Беляев возглавлял крупнейший генетический центр страны и Научный совет по генетике и селекции при президиуме АН СССР. Был избран президентом Международной генетической федерации. Будучи заместителем председателя СО АН СССР, курировал все биологические исследования, проводимые в Сибири.
Воспоминания коллег, учеников и друзей рисуют образ замечательной разносторонней и цельной личности, широкой натуры, жизненный путь Д.К. Беляева, его фундаментальный вклад в развитие отечественной и мировой науки.
Книга предназначена не только для ученых — генетиков, биологов и историков науки, но и для широкого круга читателей, интересующихся историей Отечества, для молодежи, которая выбирает свой путь в науке.

